
ACTIVITAT TRIATGE 

 

Cas clínic 1. Un autobús amb 15 passatgers ha tingut un accident greu, 

impactant contra un cotxe i un camió en una carretera local. Els serveis 

d'emergència arriben i troben múltiples víctimes escampades pels voltants 

del vehicle. 

- Víctima 1. Dona de 35 anys, no respon a estímuls verbals però sí a 

estímuls dolorosos. Respira però amb dificultats (FR de 32 rpm), presenta 

pols radial dèbil. També presenta una ferida al cap amb sagnat actiu i no 

pot moure les cames. 

 

- Víctima 2. Home de 45 anys, està conscient es queixa de dolor intens al 

braç i a l’espatlla. Es pot moure, no presenta sagnats visibles. 

 

- Víctima 3. Dona de 60 anys, està conscient però molt adolorida per una 

lesió visible a l’abdomen que sagna lleument. No es pot moure per si sola, 

té una freqüència respiratòria de 20rpm. Presenta pols radial feble. 

 

- Víctima 4. Home d’uns 50 anys, que no respon, no respira, no sabem quin 

temps fa que està en aturada cardiorespiratòria. 

 

- Víctima 5. Dona de 25 anys, conscient, ansiosa i amb una ferida 

superficial al braç. Pot caminar amb una mica d’ajuda. Tots els S/S estan 

dins la normalitat. 

 

- Víctima 6. Nin de 10 anys, està inconscient, no respon a estímuls verbals 

ni dolorosos. Respira amb dificultat, FR de 35 rpm. Pols radial molt dèbil, 

no presenta sagnat visible. 

 

- Víctima 7. Home d’uns 20 anys, molt nirviós, que refereix que el seu germà 

no respon, només crida i corr cercant ajuda. 


